SPRAWOZDANIE   STAROSTY SKARŻYSKIEGO  Z    DZIAŁALNOŚCI

ZARZĄDU   POWIATU  SKARŻYSKIEGO

MIĘDZY  SESJAMI

w okresie  od 16.12.2014 r. do 29.12.2014 r.
Pani  Przewodnicząca!

Panie i Panowie Radni!

Szanowni Państwo!

       Pragnę przedstawić Wysokiej Radzie sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 
za okres od 16.12.2014 r. do 29.12.2014 r.
Zarząd Powiatu Skarżyskiego w okresie sprawozdawczym obradował 
na 3 posiedzeniach, w trakcie których podjął 2 uchwały oraz przyjął 10 projektów uchwał Rady Powiatu. Ponadto przedmiotem posiedzeń Zarządu były kwestie związane z wykonywaniem zadań nałożonych na powiat oraz wynikających z bieżącej działalności Zarządu Powiatu i Starostwa.

I. REALIZACJA UCHWAŁ RADY POWIATU
Uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego podjęte na ostatniej sesji zostały 
w stosownym terminie przekazane do organu nadzoru tj. Wojewody Świętokrzyskiego
oraz Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach. 

II. INICJATYWY I OPINIE ZARZĄDU POWIATU
Zarząd Powiatu wystąpił z inicjatywą uchwałodawczą w sprawie: 

· zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Skarżyskiego na lata 2014-2030,
· wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2014 rok wraz z autopoprawką,
· określenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2014,

· ustalenia godzin pracy i harmonogramu dyżurów aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu skarżyskiego od 1 stycznia 2015 roku,
· odwołania ze stanowiska Skarbnika Powiatu Skarżyskiego,
· powołania na stanowisko Skarbnika Powiatu Skarżyskiego.
Ponadto Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował projekty uchwał Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
· ustalenia wynagrodzenia Starosty Skarżyskiego,

· wyboru Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Skarżyskiego,

· wyboru Sekretarza Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Skarżyskiego,

· zatwierdzenia rocznego planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Skarżyskiego.

III. UCHWAŁY ZARZĄDU POWIATU
Zarząd Powiatu w okresie między sesjami podjął  2 uchwały w sprawie:

· wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2014 rok
IV. ZARZĄDZENIA STAROSTY SKARŻYSKIEGO
Starosta w omawianym okresie wydał 2 zarządzenia w sprawie: 
· powołania komisji do wyboru najkorzystniejszej oferty na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Starostwa Powiatowego 
w Skarżysku-Kamiennej,
· powołania Komisji do przejęcia od Zespołu Opieki Zdrowotnej przy ul. Szpitalnej 1  w Skarżysku-Kamiennej budynku kotłowni i spalarni odpadów medycznych.
V. SPRAWY RÓŻNE
Zarząd Powiatu zapoznał się z treścią oraz przyjął::

· sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Powiatu Skarżyskiego na lata 2009-2020.
Ponadto Zarząd Powiatu wyraził zgodę na:

•
zakup odtwarzacza DVD oraz ekranu projekcyjnego na użytek Powiatowej Biblioteki Pedagogicznej w kwocie nieprzekraczającej 1.200 zł.
VI. WAŻNIEJSZE WYDARZENIA
W dniu 16 grudnia 2014r. starosta skarżyski uczestniczył  w sesji Rady Gminy  Łączna, zaś w dniu 17 grudnia wraz z członkiem zarządu Anną Leżańską uczestniczył                        w sesji Rady Gminy Bliżyn. W sesji Rady Miasta Skarżyska –Kamiennej uczestniczył natomiast  wicestarosta Artur Berus.
Wicestarosta Artur Berus oraz członek Zarządu Powiatu Katarzyna Bilska byli gośćmi spotkania opłatkowego, które odbyło się  w  Szpitalu Powiatowym im. Marii Skłodowskiej –Curie w dniu 17 grudnia br.
W Zespole Placówek Resocjalizacyjno –Wychowawczych odbyło się w dniu                        18 grudnia uroczyste spotkanie wigilijne uczniów i nauczycieli placówki. Władze powiatu skarżyskiego reprezentowała Katarzyna Bilska – członek Zarządu Powiatu.
W dniu 18 grudnia 2014 r. w Świętokrzyskim Urzędzie Wojewódzkim w Kielcach  starosta skarżyski Jerzy Żmijewski oraz wiceprzewodniczący Rady Powiatu Janusz Kołodziej uczestniczyli w spotkaniu poświęconym zadaniom i obowiązkom związanym z rozpoczęciem nowej kadencji organów jednostek samorządu terytorialnego. W spotkaniu wzięli udział pracownicy Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach, Dyrektor Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Kielcach oraz Wiceprezes Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach.
W dniu 19 grudnia br. starosta Jerzy Żmijewski, wicestarosta Artur Berus oraz członek zarządu Katarzyna Bilska uczestniczyli w spotkaniu z kadrą kierowniczą i pracownikami Zespołu Opieki Zdrowotnej w Skarżysku-Kamiennej Szpital Powiatowy im. Marii Skłodowskiej-Curie. W trakcie spotkania rozmawiano o dalszej współpracy Zarządu Powiatu z kierownictwem szpitala, poruszano m.in.: problem kontraktowania usług medycznych oraz spraw dotyczących wynagrodzeń pracowników szpitala. W spotkaniu uczestniczyli także wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jan Gajda i Janusz Kołodziej oraz przewodnicząca komisji zdrowia Małgorzata Kwiatkowska.
Również 19 grudnia odbyło się spotkanie przedstawicieli Zarządu Powiatu Skarżyskiego w dyrektorami szkół ponadgimnazjalnych. i placówek oświatowych dla których organem prowadzącym jest powiat skarżyski. Na spotkaniu omówiono m.in. zasady wzajemnej współpracy.
Spotkanie wigilijne z Zarządami Ochotniczych Straży Pożarnych w Bliżynie i radnymi gminy Bliżyn odbyło w dniu w dniu 19 grudnia 2014. Uczestniczył w nim starosta skarżyski Jerzy Żmijewski oraz członek zarządu Anna Leżańska.

Wicestarosta Artur Berus był inicjatorem spotkania z właścicielami aptek z terenu powiatu skarżyskiego, dotyczącym ustalenia dyżurów aptek na rok 2015.
Uroczyste spotkanie opłatkowe odbyło się w dniu 22 grudnia 2014r. w Państwowej Straży Pożarnej w Skarżysku –Kamiennej. Świąteczne życzenia od władz powiatu dla wszystkich pracowników na ręce Komendanta Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej przekazał starosta skarżyski.
Również w dniu 22 grudnia starosta uczestniczył w uroczystym spotkaniu opłatkowym z  władzami Miasta i Gminy Suchedniów. Spotkanie było okazją do omówienia bieżących spraw  i  zasad wzajemnej współpracy nowych władz obydwu samorządów.
PANIE PRZEWODNICZĄCY!

WYSOKA  RADO!

Przedstawiając w dniu dzisiejszym powyższe sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu, proszę o jego przyjęcie.








 Dziękuję za uwagę.

PAGE  
4

