INFORMACJA O WYNIKU NABORU

na stanowisko
Pracownik w Powiatowym Ośrodku Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej 
w Wydziale Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki Nieruchomościami
W STAROSTWIE POWIATOWYM W SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

Komisja Rekrutacyjna informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na wyżej wymienione stanowisko została wybrana:  
 Pani Monika Ogar
zamieszkała: w Skarżysku-Kamiennej
 Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Pani Monika Ogar posiada wykształcenie wyższe. Jest absolwentką Politechniki Świętokrzyskiej w Kielcach, Wydział Inżynierii Środowiska, Geomatyki i Energetyki na kierunku: geodezja i kartografia. Posiada ponad 3-letnie doświadczenie zawodowe w administracji samorządowej. 
W czasie przeprowadzonej rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się znajomością: ustawy prawo geodezyjne i kartograficzne, ustawy o gospodarce nieruchomościami, rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE oraz wiedzą na temat jednostki samorządu terytorialnego, w której ubiega się o stanowisko, udzielając poprawnych odpowiedzi. Pani Monika Ogar posiada predyspozycje i umiejętności gwarantujące prawidłowe wykonywanie powierzonych zadań. Komisja Rekrutacyjna wysoko oceniła Jej cechy osobowościowe, które powinien posiadać pracownik na tym stanowisku.
  Pani Monika Ogar spełniła wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu  
o naborze. Uzyskując 116 na 125 możliwych do zdobycia punktów, została pozytywnie oceniona przez komisję rekrutacyjną i wybrana na w/w stanowisko.
