INFORMACJA O WYNIKU NABORU

na stanowisko
Inspektor w Wydziale Edukacji
W STAROSTWIE POWIATOWYM W SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

Komisja Rekrutacyjna informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na wyżej wymienione stanowisko została wybrana:  
 Pani Izabela Kujawa
zamieszkała: w Skarżysku-Kamiennej
 Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Pani Izabela Kujawa posiada wykształcenie wyższe. Jest absolwentką Społecznej Akademii Nauk w Łodzi, na kierunku: zarządzanie w specjalności zarządzanie w biznesie i sektorze publicznym w zakresie zarządzania w administracji i sektorze publicznym. Posiada ponad 3-letnie doświadczenie zawodowe w administracji samorządowej. 
W czasie przeprowadzonej rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się znajomością: ustawy prawo oświatowe, ustawy karta nauczyciela, ustawy o systemie informacji oświatowej, ustawy o dostępie do informacji publicznej oraz wiedzą na temat jednostki samorządu terytorialnego, w której ubiega się o stanowisko, udzielając poprawnych odpowiedzi. Pani Izabela Kujawa posiada predyspozycje gwarantujące prawidłowe wykonywanie powierzonych zadań. 
  Pani Izabela Kujawa spełniła wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu  
o naborze. Uzyskując 72 na 100 możliwych do zdobycia punktów, została pozytywnie oceniona przez komisję rekrutacyjną i wybrana na w/w stanowisko.
