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Uzasadnienie
Zgodnie z art. 180 ust. 1 ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej z 9 czerwca2011r. (Dz. U. z 2020 r. poz. 821 z późn. zm.) do zadań własnych powiatu należy opracowanie i realizacja 3-letnich powiatowych programów dotyczących  rozwoju pieczy zastępczej zawierających coroczny limit rodzin zastępczych zawodowych.
Program stanowi zbiór integralnych działań powiatu w zakresie szeroko rozumianej pieczy zastępczej zarówno rodzinnej i instytucjonalnej na okres trzech najbliższych lat. Zawiera on diagnozę sytuacji pieczy zastępczej na terenie powiatu skarżyskiego oraz określa zakres zadań i niezbędnych działań zmierzających do ograniczenia skutków sieroctwa społecznego.
W celu poznania stanowiska mieszkańców powiatu skarżyskiego, lokalnych samorządów, organizacji społecznych w kwestii celów i zadań, sposobu realizacji- działań zawartych w projektowanym dokumencie zasadne jest przeprowadzenie konsultacji społecznych zgodnie z uchwałą nr 121/XVIII/2016 Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami powiatu skarżyskiego.




