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Zgodnie z art. 6 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie. (Dz. U. 2021 poz. 1249). do zadań własnych powiatu należy w szczególności opracowanie i realizacja powiatowego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie.
Kierując się przytoczonym zapisem Zespół ds. opracowania Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2022- 2026 powołany zarządzeniem nr 5/2022 Starosty Powiatu Skarżyskiego z 7 lutego 2022r. przygotował ww. dokument. 
W celu poznania stanowiska mieszkańców powiatu skarżyskiego, lokalnych samorządów, organizacji społecznych w kwestii celów i zadań, sposobu realizacji- działań zawartych w projektowanym dokumencie zasadne jest przeprowadzenie konsultacji społecznych zgodnie z uchwałą nr 121/XVIII/2016 Rady Powiatu Skarżyskiego z dnia 29 lutego 2016 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami powiatu skarżyskiego.





