Uzasadnienie

Zmiany w planie dochodów i wydatków budżetu Powiatu Skarżyskiego wymienione                            w §1 pkt 1 i 2 wynikają z:

· Porozumienia zawartego w dniu 15 lutego 2011r z Gminą Bliżyn, przedmiotem, którego jest finansowanie przez Gminę transportu dzieci niepełnosprawnych do Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Skarżysku-Kam. Wysokość dotacji wynosi kwotę zł: 22.168 

· Pism jednostek organizacyjnych JST Powiatu Skarżyskiego o dokonanie zmian  w planach finansowych polegających na przeniesieniu planu wydatków pomiędzy rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej i tak:

· pismo Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Nr 2 Znak SOSW.2-071-11/A/11 z dnia 02.03.2011r

· pismo Zespołu Szkół Technicznych Znak: SZ-46/033/2011 z dnia                 02 marca 2011r.

Przeniesienie kwoty planu z rezerwy ogólnej budżetu powiatu w kwocie zł: 4.703 dotyczy:

· zaniżonej kwoty rezerwy celowej na zarządzanie kryzysowe w uchwale budżetowej o kwotę zł: 1

· zwiększenia planu wydatków dla Zespołu Placówek Opieki, Wychowania                     i Interwencji Kryzysowej „Przystań” o kwotę zł: 4.702 wynikającą z kosztu utrzymania wychowanka ogłoszonego w Dz.Urz.Wojewody Świętokrzyskiego Nr 43 z dnia 17 lutego 2011r z datą obowiązywania od 1 marca 2011r, co czyni różnicę pomiędzy kwotą zaplanowaną w budżecie a kwotą wynikającą  z przeliczeń wg ogłoszonej stawki.
